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Neumannová si za stěhování sněhu vysloužila nominaci 
na Ropáka 
14. února 2008  10:54 

Hned několik nominací na anticenu Ropák dostala Kateřina Neumannová. Coby šéfka 
organizátorů lyžařských Světových pohárů v Liberci - Vesci nechala na trať dovážet 
náklaďáky sníh z Jizerských hor. Informovaly o tom Děti Země Brno. 

Na trať závodů v Liberci - Vesci se sníh navozil z druhé zóny Chráněné 
krajinné oblasti Jizerské hory a z Jizerské magistrály. Závody se zde 
konají od pátku do neděle a pořadatelé je považují za generální zkoušku 
před Mistrovstvím světa v klasickém lyžování 2009.  

Podle mluvčího světových pohárů Zdeňka Soudného se Neumannová k 
nominacím na Ropáka nemíní vyjadřovat. "Kauzu s odvážením sněhu z 
Jizerských hor považujeme více za mediální než za reálnou. Například 

na Jizerské magistrále se sníh odebral jenom z několik set metrů dlouhého úseku a běžkaři tam nyní 
znovu mohou jezdit," prohlásil Soudný. 

Podle brněnských Dětí Země by měla mít honba za sportovním a manažerským úspěchem své 
hranice. "Stěhování sněhu z Jizerských hor na závody do Liberce pro vrcholové lyžaře je absurdní," je 
přesvědčen Miroslav Patrik z Dětí Země Brno.  

Autorům nominací především vadí, když přípravě lyžařských závodů chybí rozumné hranice, porušují 
se při ní zákony a stojí velké množství veřejných peněz. 

Kateřina Neumannová získala nominaci na Ropáka už za stěhování umělého sněhu od šumavské 
obce Horní Vltavice před pořádáním Tour de Ski na pražských Hradčanech loni v prosinci. - více zde 

Děti Země proti pořádání MS v Liberci a dříve i v Bedřichově v minulých letech protestovaly. Obávaly 
se zbytečně utracených veřejných peněz a poškozování přírody. 

Neumannová se dostala do konfliktu s ekology již na přelomu roku 2006 a 2007, kdy kvůli nedostatku 
sněhu trénovala v oblasti Pytláckého rohu u Modravy v přísně chráněných místech šumavského 
národního parku, kam je bez povolení vstup zakázán. Žije zde totiž ohrožený tetřev hlušec. - více zde 

Kam dál? 
Pořadatelé závodů v Liberci prý porušují zákon

foto: MAFA

NEUMANNOVÁ: PŘI SVÁŽENÍ SNĚHU 
NEDODRŽELI NAŠE POKYNY 

.

rozhovor MF DNES s prezidentkou organizačního výboru 

Stránka č. 1 z 2Neumannová si za stěhování sněhu vysloužila nominaci na Ropáka - iDNES.cz

7.11.2008http://zpravy.idnes.cz/tiskni.asp?r=domaci&c=A080214_102322_domaci_ban



Nedodrželi naše pokyny, říká Neumannová
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